

三名赴南苏丹维和战士完成任务返回潍坊

阔别10个月，孩子没认出妈妈

本报见习记者 段婷婷

28日上午，结束了长达10个月的维和医疗任务后，中国人民解放军济南军区外派的第十一批维和医疗队胜利凯旋，解放军第89医院赴苏丹维和的3名医疗队员返回潍坊。据了解，该医疗队被安排到南苏丹维和，主要工作是为维和官兵提供医卫后勤保障，并为当地居民进行义务诊疗服务。

英雄凯旋，亲友热泪相迎

28日上午11时许，解放军第89医院门诊前已经围满了等待战士归来的人们。伴随着鞭炮声和掌声，3名头戴蓝色贝雷帽，身穿笔挺军服的维和军医走进了医院。

“十个月不见，回到故乡，回到医院感觉真是太亲切了。”刚走进医院，手捧鲜花的维和队员刘玉强就感慨地说道，看到多日不见的老同事和等候已久的亲人，刘玉强眼圈立刻泛红，但脸

上仍挂着笑容。和同事握手寒暄后，刘玉强刚满四岁的儿子朝着他冲了过来，扑到刘玉强的怀里，四岁的小子轩突然就放声大哭起来，他用眼泪表达了对爸爸的思念。

与刘玉强一同归来的还有维和队员张静和李翠萍，这两位女队员也忍不住与家人、同事拥抱在一起，久久不愿分开，围观的医护人员、医院的战士以及市民都忍不住抹起了眼泪。



维和军医张静一家在一起拍照合影。
通讯员 苗广锋 摄

阔别10个月，孩子没认出妈妈

“等会妈妈来，我要第一个冲过去抱着她。”在维和队员还没到医院前，李翠萍还不到四岁的儿子刘子锐就笑着告诉记者这样一句话，可等到妈妈真正走到她面前时，他却认不出妈妈了，这让李翠萍流下了心酸的泪水。

记者在现场看到，当维和军医的车到达医院门口时，三岁半的刘子锐手捧鲜花快速冲到车旁，可能太多日子没见，加上年龄小的原因，看到三位身穿军服的队员，他一下子认不出妈妈了，直到妈妈走到他身旁抱起他，他始终没有任何表情的变化。“早上我在济南的时候，跟他打电话，他还跟我说让

我快点回来。”谈起儿子，李翠萍控制不住自己的泪水，由于此次医疗维和她是与丈夫一同前去的南苏丹，儿子一直是公公婆婆带着，在异国他乡环境虽然困苦，但也远比不上对儿子的思念让她痛苦。

李翠萍告诉记者，由于那边的通讯情况比较差，很少能打电话或者视频聊天，想儿子的时候她就写信，或者在脑海中想想他的模样。“可孩子毕竟小，看到他都不认识我了，我真觉得自己欠孩子太多了。”李翠萍说，对于家人和儿子她和丈夫心里是比较愧疚的，但是再考虑到能为祖国贡献自己的力量，这又很值得了。

维和队员获荣誉勋章

“这次去南苏丹进行医疗维和，感觉受益很多，也真正体会到了祖国的强大。”解放军第89医院维和队员张静告诉记者，此次的医疗队她主要担任心理咨询师，疏导维和战士的心理压力并帮助当地的居民进行咨询服务，在南苏丹这种濒临赤道地区，她对于生命健康的可贵有了更深的理解。维和医疗队驻扎的瓦屋地区常年

高温，树林茂密，气候炎热潮湿，最高气温可达50多℃，蚊虫特别多，疟疾流行比较严重，一不小心，就有可能感染疾病。

张静说，他们曾经多次执行任务，遇到危险化险为夷。

“真的是感觉有惊无险，能健康平安实在是太幸福了。”张静告诉记者，南苏丹的维和任务也让她吸收了很多的正能量，为日后开展工作学习到了很多经验。

采访中，记者了解到，该维和医疗队是2013年8月选拔出来，经过两个月的国内集训，才前往南苏丹进行的10个月医疗维和任务，解放军第89医院的维和的医务人员共六人，还有三人留驻南苏丹进行下一批维和医疗队的交接任务。这六名队员全部获得了联合国授予的荣誉勋章。

女子卖病死猪肉获刑九个月

便宜价格让一些买家选择了沉默

本报3月30日讯(通讯员 周静 记者 张焜)女子胡某卖病死猪肉被警方发现，最终被法院判处有期徒刑九个月。30日，记者从法院了解到，由于价格便宜，一些曾经通过胡某买过猪肉的商贩曾怀疑肉存在问题，但最终选择了沉默。

据了解，已经步入中年的胡某曾经也是一位遵纪守法的个体老板。一次偶然的机会她购进了一些病死猪肉，没想到十分顺利地给卖掉了。尝到甜头的她开始偷偷地向一些小商贩出售病死猪肉。但价格便宜，商贩们选择了沉

默，并没有追究。时间不长，警方发现了胡某的所作所为，随即对其进行了调查，并从胡某处扣押了44公斤的涉案猪肉、排骨，经过疾病预防控制部门检测鉴定，这些猪肉全都不符合鲜畜肉卫生标准。证据确凿，胡某也很快承认，自己向早点摊、小饭店等非法出售了不符合安全标准的病死猪肉。

潍城法院工作人员告诉记者，在审理案件的过程中，审判人员发现，通过胡某购买过猪肉的一些商贩表示，因有些猪肉发红，也曾经怀疑过是病死猪肉。但价格便宜，商贩们选择了沉

默，法院审理认为，胡某销售不符合安全标准的食品，足以造成严重食物中毒事件或者是其它严重食源性疾病，其行为符合销售不符合安全标准的食品罪的构成要件，构成销售不符合安全标准的食品罪，遂作出上述判决。

法院希望借此案提醒市民，为自身及他人生命健康着想，发现存在问题或价格太过便宜的食品，不能选择沉默，应多问几句或进行举报投诉，这样才能让不法商贩尽快被绳之以法，降低危害程度。

小伙澡池内洗澡遭电击身亡 无证澡堂经营者和房东一审被判共担责

本报3月30日讯(通讯员 李爱伟 记者 张焜)年轻小伙子小崔在无证澡堂内洗澡，不幸因漏电被电击身亡。30日，记者了解到，法院一审认为澡堂经营者与房东对此都应承担责任，判决二者共同承担赔偿责任。

记者从法院了解到，2012年底的一天，小崔和两位朋友到潍坊一家澡堂内洗澡。三人进入浴池后，小崔泡到水中放松身体，而他的两位朋友则坐在水池边泡脚聊天。突然，小崔的两位朋友感觉到强烈的电击感，立刻把脚

抬出了浴池。而这时在浴池里的小崔已经被电流击倒，两人急忙去拉，却被电流击回。当把小崔拉出浴池时，他已经不省人事，被送到医院后抢救无效不幸身亡。

事发后，警方介入了调查，公安部门出具了法医学尸体检验报告书，说明小崔符合电击致死。法院经审理查明，澡堂经营者孙某从2009年2月1日起从两名房东处承包了澡堂，没有办理相关手续，也没有及时对浴池电路进行检修，致使发生事故造成小

崔死亡。法院认为，孙某应对小崔的死亡承担主要责任。

而两名房东作为经营澡堂房屋的所有权人，将未办理合法手续的澡堂出租给孙某经营，也未在合理期限内提示孙某办理合法手续，因此两位房东也应该承担次要责任，遂一审判决两位房东和孙某共同赔偿损失。

据法院工作人员介绍，该案已经进入了二审。希望借此案提醒，市民一定要去有正规经营许可的洗浴场所洗澡，而经营者更应该做到合法安全经营。

警方为工人追回22万元欠薪

在人社局监督下，民警为32名工人核对发放工资

本报3月30日讯(记者 赵磊 通讯员 杨晓林)诸城某制衣厂老板邱某拖欠32名工人工资22万余元，之后失去踪迹。30日，记者从诸城市公安局获悉，警方快速处理了这起拒不支付劳动报酬案件，抓获犯罪嫌疑人邱某，并为32名工人追回工资22万余元。

3月8日，诸城市公安局治安大队接到诸城市人社局移送案件：诸城市某制衣厂拖欠员工工资总计22万余元，涉及32人，经多次下发《限期整改通知书》仍拒不支付员工工资，涉嫌犯罪，要求立案查处。

“我们辛辛苦苦干了好几个月，就为了挣点钱养活家人，但是邱老板一声不吭就跑了，也不把工资给我们结了，所有人都急坏了。”一名被欠薪的工人说。接到报案后，诸城市公安局高度重视，要求治安大队迅速处置。治

安大队迅速调集精干警力开展工作，要求民警细致深入、严格公正调查案件，切实维护工人利益。主要领导牵头立即组织警力展开欠薪人数、工资总额等案件初查工作。经过连结工作，迅速查清了案件情况。

“经查，诸城某制衣厂老板邱某拖欠工人工资后失去踪迹，怎么也联系不上。经询问其家属，家属称无法联系到他。”办案民警告诉记者，为了尽力追回拖欠的农民工工资，依法维护农民工合法权益，民警耐心细致地向嫌疑人亲属宣传有关法律法规，晓之以情，动之以理。

27日，嫌疑人邱某迫于压力到公安机关投案自首，并筹集了20余万元现金为工人发放工资。在人社局工作人员的见证监督下，治安大队民警为32名工人现场进行了工资核对发放。